
第 38回 東京形成歯科研究会再生医療等委員会 議事録 

 

 

委員会開催日時： 2024年1月26日  16:00～16:50 

 

開催場所： オクデラメディカルミーティングルーム（東京都北区王子2-26-2-3F） 

 

参加委員：奥寺元、奥寺俊允、鄭英模、菅亜由美、押田浩文 

 

不参加委員：田中かずさ、上野正樹、本多剛大、柳時悦、 

 

議題：下記の審査 

1. 再生医療等“提供”定期報告 

 

審査結果：各書類を精査し、全会一致で審査終了。 → 可決 

※審査内容の詳細は下記参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. 再生医療等“提供”定期報告 

 

審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

トリプルエープラスデンタルクリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 1日 

 

事前審査日：2023年 12月 1日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

トリプルエープラスデンタルクリニック 管理者 辻野哲弘氏より提出された再生医療

等提供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・16名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団倫道会 富澤歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 13日 

 

事前審査日：2024年 1月 13日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団倫道会 富澤歯科医院  管理者 寺井里沙氏より提出された再生医療等提

供状況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団二の宮会 鈴木歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 13日 

 

事前審査日：2024年 1月 13日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団二の宮会 鈴木歯科医院 管理者 鈴木泰二氏より提出された再生医療等提

供状況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団二の宮会 鈴木歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 13日 

 

事前審査日：2024年 1月 13日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団二の宮会 鈴木歯科医院 管理者 鈴木泰二氏より提出された再生医療等提

供状況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

とよだ歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 18日 

 

事前審査日：2023年 12月 18日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

とよだ歯科医院 管理者 豊田浩行氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書に

ついて、下記の通り審査した。 

 

・1名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果についての資料を確認し、

当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断した。 

 

・提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されていることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

水谷歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 9日 

 

事前審査日：2023年 12月 9日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

水谷歯科医院 管理者 水谷 義広氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につ

いて、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

番町オーラルサージャリー＆スキャニング 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 5日 

 

事前審査日：2023年 12月 5日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

番町オーラルサージャリー＆スキャニング 管理者 伊藤 道一郎氏より提出された再生

医療等提供状況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人ヒグチ歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 11日 

 

事前審査日：2023年 12月 11日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人ヒグチ歯科医院 管理者 樋口真弘氏より提出された再生医療等提供状況定期

報告書について、下記の通り審査した。 

 

・82名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

王子歯科クリニック・美容外科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 29日 

 

事前審査日：2023年 12月 29日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 × 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 〇 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

王子歯科クリニック・美容外科 管理者 奥寺 元氏より提出された再生医療等提供状

況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・38名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長・代理から参加した委員へ問いか

けがあり、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

王子歯科クリニック・美容外科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 29日 

 

事前審査日：2023年 12月 29日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 × 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 〇 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

王子歯科クリニック・美容外科 管理者 奥寺 元氏より提出された再生医療等提供状

況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

公園都市プラザわかば歯科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 1日 

 

事前審査日：2023年 12月 1日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

公園都市プラザわかば歯科 管理者 大八木 章好氏より提出された再生医療等提供状

況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・28名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安全

性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につい

ての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されている

ことを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況定

期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

日本橋りゅうデンタルクリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 1月 12日 

 

事前審査日：2023年 1月 12日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

日本橋りゅうデンタルクリニック 管理者 柳 時悦氏より提出された再生医療等提供状

況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団育秀会 早稲田駅前デンタルクリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 2日 

 

事前審査日：2023年 12月 2日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団育秀会 早稲田駅前デンタルクリニック 管理者 川端秀男氏より提出され

た再生医療等提供状況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団庸明会 つきおか歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 2日 

 

事前審査日：2023年 12月 4日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団庸明会 つきおか歯科医院 管理者 月岡庸之氏より提出された再生医療

等提供状況定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

アキチ歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 8日 

 

事前審査日：2023年 12月 8日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

ca-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

アキチ歯科医院 管理者 秋知 明氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書に

ついて、下記の通り審査した。 

 

・10名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人信州口腔外科インプラントセンター  

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 12日 

 

事前審査日：2023年 12月 12日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人信州口腔外科インプラントセンター  管理者 北村 豊氏より提出された再

生医療等提供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・207名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関：厚生歯科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 28日 

 

事前審査日：2023年 12月 28日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

厚生歯科 管理者 渡辺孝夫氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につい

て、下記の通り審査した。 

 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

・当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあり、

参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・提出された再生医療等提供状況定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、

審査等業務の結論を“ 適 ”とした。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

いわぶち歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 11日 

 

事前審査日：2024年 1月 11日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

いわぶち歯科医院  管理者 岩渕良幸氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書

について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・当該再生医療等の提供の継続性について、確認した。 

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

江川歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 14日 

 

事前審査日：2023年 12月 14日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日 16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

江川歯科医院 管理者 陳賢群氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につい

て、下記の通り審査した。 

 

・29名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

清河歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 12日 

 

事前審査日：2023年 12月 12日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

清河歯科医院 管理者 清河建明氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につ

いて、下記の通り審査した。 

 

・12名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

おたべ歯科クリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 11日 

 

事前審査日：2023年 12月 11日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

おたべ歯科クリニック 管理者 小田部岳雄氏より提出された再生医療等提供状況定期

報告書について、下記の通り審査した。 

 

・9名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・提出された再生医療等提供状況定期報告書の内容を確認し、当該再生医療等提供計画

の継続性について、妥当であると判断した。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

村上歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 4日 

 

事前審査日：2023年 12月 4日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

村上歯科医院 管理者 村上龍也氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につ

いて、下記の通り審査した。 

 

・12名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・提出された再生医療等提供状況定期報告書の内容を確認し、当該再生医療等提供計画

の継続性について、妥当であると判断した。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団萬陽会 萬葉歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 11日 

 

事前審査日：2023年 12月 11日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団萬陽会 萬葉歯科医院 管理者 萬葉陽巳氏より提出された再生医療等提

供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・10名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

ノブ デンタル クリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 14日 

 

事前審査日：2023年 12月 15日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

ノブ デンタル クリニック 管理者 三壁信洋氏より提出された再生医療等提供状況

定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

滝歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 12日 

 

事前審査日：2024年 1月 12日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

滝歯科医院 管理者 瀧昌弘氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につい

て、下記の通り審査した。 

 

・6名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

滝歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 12日 

 

事前審査日：2024年 1月 12日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

滝歯科医院 管理者 瀧昌弘氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書について、下記の通り

審査した。 

 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のある歯科医師に

指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

審査の記録 

 



 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人愛和会 エルム駅前歯科医院クリスタル 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 12日 

 

事前審査日：2023年 12月 12日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 

※a-1 ，医学・医療 1：医学又は医療の専門家であって、再生医療等について十分な科学的知見及び医

療上の見識を有する者 

※a-2 ，医学・医療 2：ａ-1に該当する者以外の医学または医療の専門家 

※b ，法律・生命倫理：医学又は医療分野における人権の尊重に関して理解のある法律に関する専門家

又は生命倫理に関する見識を有する者 

※c ，一般：a-1、a-2及び bに掲げる者以外の一般の立場の者



審査の内容 

 

 

医療法人愛和会 エルム駅前歯科医院クリスタル 管理者 増木英郎氏より提出された

再生医療等提供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・203名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団飛翔会 ファミリー歯科診療所  つくば予防インプラントセンター 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 7日 

 

事前審査日：2023年 12月 7日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団飛翔会 ファミリー歯科診療所  つくば予防インプラントセンター 管

理者 李徳操氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書について、下記の通り審査

した。 

 

・255名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

牧歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 5日 

 

事前審査日：2023年 12月 5日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

牧歯科医院 管理者 牧浩壽氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につい

て、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

吉田歯科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 9日 

 

事前審査日：2024年 1月 9日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

吉田歯科 管理者 吉田浩氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書について、

下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る歯科医師に指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

Wi Clinic 吉祥寺院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 14日 

 

事前審査日：2023年 12月 14日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

Wi Clinic 吉祥寺院 管理者 山名 啓太氏より提出された再生医療等提供状況定期報告

書について、下記の通り審査した。 

 

・16名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録および画像資料、再生医療の効果についての資料を確

認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断した。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

Wi Clinic 吉祥寺院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 14日 

 

事前審査日：2023年 12月 14日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

Wi Clinic 吉祥寺院 管理者 山名 啓太氏より提出された再生医療等提供状況定期報告

書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る医師・歯科医師より指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記

載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

大阪 TAクリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 11日 

 

事前審査日：2023年 12月 11日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

大阪 TAクリニック 管理者 平松敦氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書

について、下記の通り審査した。 

 

・362例の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果についての資

料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断した。 

 

・症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されていることを

確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

福岡 TAC天神マイケアクリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 7日 

 

事前審査日：2023年 12月 7日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

福岡 TAC天神マイケアクリニック 管理者 宮本東和氏より提出された再生医療等提

供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・214例の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果についての資

料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断した。 

 

・症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されていることを

確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人高崎元志会 仙台 TAクリニック 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2023年 12月 7日 

 

事前審査日：2023年 12月 7日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

仙台 TAクリニック 管理者 村井啓美氏より提出された再生医療等提供状況定期報告

書について、下記の通り審査した。 

 

・237例の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果についての資

料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断した。 

 

・症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されていることを

確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

王子歯科クリニック・美容外科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 22日 

 

事前審査日：2024年 1月 23日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 × 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 〇 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

王子歯科クリニック・美容外科  管理者 奥寺元氏より提出された再生医療等提供状況

定期報告書について、下記の通り確認した。 

 

・当該医療機関では、再生医療の実施がないことを確認した。  

 

・再生医療を提供する際には、事前に研修会等に参加をする、または、知識及び経験のあ

る医師・歯科医師より指導を受けた上で治療を実施することが望ましいことを意見書に記

載した。 

 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団恵希会 やまざき歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 16日 

 

事前審査日：2024年 1月 16日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

医療法人社団恵希会 やまざき歯科医院 管理者 山﨑 良和氏より提出された再生医

療等提供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・156名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の

安全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

田中歯科医院 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 16日 

 

事前審査日：2024年 1月 16日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

田中歯科医院 管理者 田中淳子氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につ

いて、下記の通り審査した。 

 

・7名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

中延駅前歯科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 23日 

 

事前審査日：2024年 1月 23日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

中延駅前歯科 管理者 岡吉孝氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につい

て、下記の通り審査した。 

 

・3名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

上野歯科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 23日 

 

事前審査日：2024年 1月 23日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



審査の内容 

 

上野歯科 管理者 上野博司氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書につい

て、下記の通り審査した。 

 

・1名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団 上岡歯科 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 23日 

 

事前審査日：2024年 1月 23日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 

※a-1 ，医学・医療 1：医学又は医療の専門家であって、再生医療等について十分な科学

的知見及び医療上の見識を有する者 

※a-2 ，医学・医療 2：ａ-1に該当する者以外の医学または医療の専門家 



※b ，法律・生命倫理：医学又は医療分野における人権の尊重に関して理解のある法律に

関する専門家又は生命倫理に関する見識を有する者 

※c ，一般：a-1、a-2及び bに掲げる者以外の一般の立場 

審査の内容 

 

 

 管理者 上岡隆司氏より提出された再生医療等提供状況定期報告書について、下記の

通り審査した。 

 

・28名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録と治療の経過に関する画像資料、再生医療の効果につ

いての資料を確認し、当該再生医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断し

た。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 



審査の記録 

 

 

再生医療等提供状況定期報告書を提出した医療機関： 

医療法人社団積善会  報徳歯科診療所 

 

再生医療等提供状況定期報告書 受領日：2024年 1月 24日 

 

事前審査日：2024年 1月 24日 

審査を行った委員：押田浩文 

 

審査日：2024年 1月 26日  16:00～16:50 

委員会開催場所：オクデラメディカル ミーティングルーム（東京都北区王子 2-26-2-

3F） 

 

議題：再生医療等提供状況定期報告書の審査 

 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 委員氏名 

構成

要件 
出欠 氏名 性別 

委員会設置

者との利害

関係 

審査対象と

なる再生医

療等提供機

関との利害

関係 

a-1 ○ 奥寺 元 男 有 無 

a-1 ○ 奥寺 俊允 男 有 無 

a-2 × 田中 かずさ 女 無 無 

a-1 × 柳 時悦 男 有 無 

a-1 × 本多 剛大 男 無 無 

b ○ 鄭 英模 男 無 無 

a-1 × 上野 正樹 男 無 無 

c ○ 菅 亜由美 女 無 無 

c ○ 押田 浩文 男 有 無 

 



 

 

審査の内容 

 

医療法人社団積善会  報徳歯科診療所 管理者 豊田寿久氏より提出された再生医療

等提供状況定期報告書について、下記の通り審査した。 

 

・15名の治療を実施し、疾病等の発生はなく予後順調で異常もなく、当該再生医療の安

全性についての評価は妥当であることを確認した。  

 

・代表的な症例に関する提供記録、再生医療の効果についての資料を確認し、当該再生

医療の科学的妥当性についての評価は妥当であると判断した。 

 

・代表的な症例についての提供記録等の内容から、当該再生医療が適切に実施されてい

ることを確認した。 

 

・ 当該審査についての異議の有無について、委員長から参加した委員へ問いかけがあ

り、参加した委員全員から“異議なし”と、やりとりが交わされた。 

 

・当該再生医療が適切に実施されていることを確認し、提出された再生医療等提供状況

定期報告書の内容は妥当であることが確認できたため、審査等業務の結論を“ 適 ”とし

た。これまで通り安全に留意して当該再生医療等の実施に努めるよう意見書に記載した。 

 

 

 

2024年 1月 26日 

東京形成歯科研究会再生医療等委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


